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В Києві відкрили оновлену
дитячу амбулаторію "Простір
турботи": Кличко показав
фото
17:25 02.06.2026 Вт

Водному з Центрів первинної медико-санітарної допомоги в

Києві 2 червня відкрили оновлену амбулаторію - "Простір

турботи"

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Київ Віталий Кличко
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ЮЛІЯ БОЙКО

Віталій Кличко на відкритті оновленої дитячої амбулаторії в Києві (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Києві розпочала роботу оновлена амбулаторія "Простір

турботи". В ній надаватимуть медичну допомогу понад 12 500

дітям.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на повідомлення

мера Києва Віталія Кличка в Telegram.

Читайте також: Мільярди на відбудову: Кличко розповів, як

відновлюють Київ після обстрілів

"Навіть після масованої ворожої атаки минулої ночі вирішили не

переносити відкриття цього простору на інший день. Бо

здоров’я дітей - це пріоритет для столичної влади", - написав

Віталій Кличко.

Мер розповів, що цей Центр - один із перших медзакладів

первинної ланки в місті, який у 2023 році розпочав участь в

проєкті "Турбота з народження вдома".

"Тільки ця амбулаторія надає медичну допомогу понад 12 500

дітей віком до 18 років. Ранній розвиток та вчасна діагностика -

фундамент, на якому будується подальше життя людини. Якщо

допоможемо дитині на самому початку, то попередимо чимало

проблем зі здоров’ям у майбутньому"- зазначив Кличко.

Він також додав, що у Києві успішно діють і місто фінансує

програми здоров’я матері та дитини.

"Оновлюємо пологові будинки, дитячі лікарні, закуповуємо

сучасне обладнання", - додав мер столиці.

Амбулаторія надає медичну допомогу понад 12 500 дітей віком до

18 років (фото: t.me/vitaliy_klitschko)

Кличко також подякував партнерам за допомогу та медикам, які

працюють у надважких умовах.

"Створення "Простору турботи" стало можливим завдяки

надійним партнерам. Дякую представникам Дитячого фонду

ООН (ЮНІСЕФ) та Уряду Німеччини за цю важливу підтримку.

Вони допомагають нам впроваджувати найкращі світові

стандарти медицини та соціального захисту навіть в умовах

війни. І окремо дякую медикам, які в умовах постійних атак

продовжують працювати та безперервно забезпечувати

своєчасну медичну допомогу всім постраждалим мешканцям

Києва", - наголосив Віталій Кличко.

Раніше повідомлялося, що Віталій Кличко вручив нагороди 36

працівникам екстреної медичної допомоги, які першими

прибувають на місця "прильотів" і надають допомогу людям, що

постраждали від російських обстрілів.

Крім того, мер Києва Віталій Кличко зустрівся з видатним

художником Іваном Марчуком, який нещодавно відзначив 90-

річний ювілей, і вручив йому "Знак пошани" від столиці.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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